



В Курске задержали мужчину, набросившегося на гостя с ножом



Сеймский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Курской области возбудил уголовное дело в отношении 66-летнего мужчины. Его обвиняют в покушении на убийство.

По информации регионального СУ СК России фигурант был пьян. Он находился в своей квартире на улице Моковской в Курске вместе с потерпевшим. Мужчины поссорились, обвиняемый несколько раз ударил гостя ножом.

Потерпевший сумел самостоятельно выбраться из квартиры и обратился за помощью к медикам.

Обвиняемый был задержан при содействии сотрудников вневедомственной охраны управления Росгвардии по Курской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

<https://www.kursk.kp.ru/online/news/5768477/>

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1876772>